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En caso de dudas no dudes en escribirme al correo: matematica.academiamalloco@gmail.com indicando tú nombre y al curso que perteneces en el asunto.

















[image: http://www.academiamalloco.cl]Docente: María José Valdés
FECHA: Mayo 2020
CURSO: 7° A - B

Guía de apoyo de contenidos N°3
Sector: matemática

Nombre alumno (a): SOLUCIONES





[bookmark: _GoBack][image: ]


[image: ]
[image: ]

[image: ]
[image: ]

[image: ]
[image: ]

[image: ]


image6.png
3. Traduce a lenguaje natural las siguientes expresiones algebraicas.

[Expresion en lenguaje natural

Expresion en lenguaje natural

3x+1

y+45

54 4x

Sx:y

3x+2y
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4. Sisabemos que el perimetro de una figura corresponde a la suma de la
medida de sus lados, expresa algebraicamente el perimetro (P) de las

siquientes figuras geométricas:

Figura Expresion Formula

g En palabras: a suma de os cuatro

lados.
Cuadrado a atatara Enletrs)
d
=
Rectingulo 3
d

MWA

b

Trapecio

aflh <
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5. Determina la expresion reducida de las siguientes expresiones algebraicas:

3a+3b+20a+4-b+8=48

2xy-2x- 3y +5y+ 2y =56

Radixy+2yx-2450=24
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6. Determina la expresion algebraica que permita determinar el perimetro de
cada figura:
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Para reducir una expresion algebraica se deben reducir por separado sus
términos semejantes.

Los términos semejantes son aquellos que tienen el mismo factor literal.
Ejemplo

@m+6p) + (6-4p) + (6m- 12)
ne6m+ 6p-dp + 612
m o+ 2 o+
Entonces el resultado final es:
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7. Simplifica.

4a+12b+8a= 8+9x+2-3x=

9x+5x+2y= 85u-13v-12u=
4u+8v+2u= 75w-88v-12w=
12a+4b+7a+8b= 100x -33y - 32x =

19x-2y-3x-y=
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8. Escribe como expresion equivalente en la forma més corta que se pueda.

(9x=1)+5x

(9x=1) +6x

(3x+3)-2

(3x+3)-3

(3x+3)-4

(3x+3)-5

(5x=2) +(2x+5)

(8-x)+(Bx+2)

(5x+y)+ (x+y)

5 .3 1n. 3
(Sx+5y) + (5x-2y)

1.3 2. 7
x-gN+(5x-7v)

(9,7%~3:8y) +(-2.8x+4,5y)

(1,65 - 2,73y) + (-1,35x + 3,76y)

(6,51x - 4,39y) + (-7,46x +8,11y)
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1.

Describe la medida total de las siguientes figuras:

x

Respuesta:

Respl: x+y+x
Resp2: 2xty

Respuesta:

Resp1: x+x+x
Resp2: 3x

Respuesta:

Respl: x+y+x+y
Resp2: 2x+2y

Respuesta:

Respl: z+z+z
Resp2: 3z
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2. Traduce a lenguaje algebraico las siguientes expresiones enunciadas en lenguaje natural.

| Expresién an nguaje natural Bpresionaigebraica |
1 doble de un nmero aumentado en cuatro o
Undmero dsminuido en veinticoca <25

Ocho disminuido en el triple de un nimero

Un ndmero aumentado en el doble de otro nimero. x+2y

El sucesor de un nimero x
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3. Traduce a lenguaje natural las siguientes expresiones algebraicas.

Expresion en lenguaje natural Expresion en lenguaje natural

3x41 Eltriple deun nimero aumentado en uno

y+i5 Un nimero aumentado en cuarenta y cinco

Un ndmero disminuido en cuatro

[ 5 aumentado en cuatro veces un ndmero

yizs Unndmero didido en veinticinco

sy Cinco vecesun nimero dividido porotronimero
ey Tres veces un ndmero aumentado en el dobl deotro ndmero
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4. Si sabemos que el perimetro de una figura corresponde a la suma de la

medida de sus lados, expresa algebraicamente el perimetro (P) de las
siquientes figuras geométricas:

I Em B Formta

En palabras: o suma de los cuatro

Tados.
Cuadraco a ararata
rarar Enletras:P = 4a
Recténgulo a atbrath P=20+2b
b
Tringulo e -

Tapedo /b \e a+Bictb
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5. Determina la expresion reducida de las siguientes expresiones algebraicas:

XRAEXY X2+ 5K =20 | G4 3xyi2=24
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6. Determina la expresion algebraica que permita determinar el perimetro de
cada fiqura:

-3¢M

xam+3am +xcm + 3am=6cm + 2am

8

xam + (e d) exem + (x+4)
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7. Simplifica.

4a+12b+8a=
ox+5x42y=
du+8v+2u=

12a+4b+7a+8b=

19x -2y - 3x-y

12a+12b

Tdx+2y

6u+8y

19a+12b

16x-3y

84+9x+2-3x=

85u-13v-12u=

75w-88v-12w=

100x- 33y - 32x=

10+6x

73u-13v

63w - 88v

68x-33y
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8. Escribe como expresion equivalente en la forma mas corta que se pueda.

(9x~1)+5x Tx-1
(9x=1)+6x 151
(3x+3)-2 ax+1
(3x+3)-3 -3x
(3x+3)-4 -3x-1
(3x+3)-5 3x-2
(5%-2)+ (2x+5) 7x+3
(B-x)+(3x+2) 10+2x
(5x+y)+ (x+y) 6042y
G2y (Px-2y) serdy
l% »%y)H%X-%yl %
(97%-38Y) + (28x+45y) 69x+07y
(1,65%- 2,73y) + (1,35x-+ 376y) 03x+1,03y
(651%-4,39) + (7.46x-+ 8,11y) -095x+3,72y
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El algebra nos sirve para representar situaciones mediante letras,
numeros y simbolos.

Cuando expresamos una cantidad mediante letras y numeros
multiplicandose lo llamaremos un término algebraico. Por ejempls
2x, 3b, -5xy, a, etc.

Las sumas y restas de términos algebraicos se denominan
expresiones algebraicas. Por ejemplo: x + 2y, 3a — 2b, 4x — 2xy + b,
etc.

Si sustituimos las letras (o variables) por valores numéricos podemos
calcular un valor numérico para la expresion algebraica.
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1. Describe la medida total de las siguientes figuras:

x Respuesta:
y
x

Respuesta:

| |

I I

x x x
Respuesta:
x
y

Tridngulo equilétero Respuesta:
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El algebra nos ayuda a representar de manera simbdlica diversas
situaciones en lenguaje natural. Para ello, debemos identificar las variables
que estan en juego y representarlas mediante letras, obteniendo expresiones
algebraicas que representan a dichas situaciones.
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2. Traduce a lenguaje algebraico las siguientes expresiones enunciadas en lenguaje natural.

Expresion en lenguaje natural Expresion algebraica

El doble de un niimero aumentado en cuatro

Un niimero disminuido en veinticinco

Ocho disminuido en el triple de un nimero

Un niimero aumentado en el doble de otro nimero

El' sucesor de un nimero





